

郸城县政法工作会议召开

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 刘杰 崔彦林 李涛)近日,郸城县政法工作会议召开。会议贯彻落实中央和省委关于社会治安综合治理创新工作会议精神,回顾总结今年以来全县政法工作,安排部署今后工作,进一步明确任务,落实责任,强化措施,推动全县社会治理和平安建设工作再上新台阶。县委书记罗文阁、县长李全林和县领导崔卫国、朱晓霞、李建军、姜永来、牛正田、王智华、胡国胜、吕振龙等出席会议。

罗文阁强调,要提高思想认识,强化做好政法工作的使命担当,坚持法治引领,狠抓平安建设,维护社会大局稳定。全县政法单位要按照《平安郸城建设的实施意见》要求,坚持底线思维和问题导向,更加注重依法治理、综合施策,确保“四个不发生”。要依法加强

信访工作,着力推进阳光信访、责任信访、法治信访。要加强社会治安综合治理,提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平,扎实开展好“三打两建”清风行动,严厉打击“两抢一盗”、涉黑涉恶、交通违法、非法集资、网络诈骗、损害生态环境等各种违法犯罪行为,全力维护国家安全和社会政治稳定。要狠抓安全生产,坚持警钟长鸣、常抓不懈,加强交通、消防、危险化学品、食品药品等重点行业领域安全生产大排查,形成常态化安全监管机制,严防发生重大公共安全事故,切实维护社会大局和谐稳定。要强化执法为民,突出抓好民生保险、民生热线、民生调查、民生服务等民生工程,加大对民生保险、民生热线的宣传使用力度,完善人民陪审员和人民监督

员制度,构建开放、动态、便民的阳光司法体系。要加大对执行难等突出问题的治理力度,解决好群众反映的问题,切实维护人民群众合法权益。要加强依法治县,提升社会治理水平。要强化宣传教育,深入推进行政体制改革,坚持领导带头尊法学法守法用法,切实维护社会公平正义。坚持严管厚爱,打造过硬政法队伍。加强党的领导,为政法工作提供坚强保障。要加强党对政法工作的领导,健全工作机制,强化督导考评。全县政法机关和广大政法干警,要敢于担当、善于作为,锐意进取、开拓创新,推动全县政法工作再上新台阶,为加快郸城富民强县、全面建成小康社会提供坚强保障。

李全林在主持会议时要求全县各部门要结合各自实际,制订贯彻落实

会议精神具体方案,进一步理清工作思路,明确工作任务,落实工作责任,强化工作措施,确保会议安排部署的各项任务落到实处。政法各部门和广大政法干警要肩负起“维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业”的神圣使命,深入推进平安郸城建设,扎实开展“三打两建”清风行动,继续发扬敢于亮剑、忠诚担当、无私奉献的工作作风,为“两违”治理、项目建设、交通秩序暨环境综合整治等中心工作提供有力保障,为全县经济社会发展作出积极贡献。

县委副书记、政法委书记崔卫国回顾总结了全县政法工作基本情况、存在的问题,并就做好下一步工作进行安排部署。县法院院长张永波、县检察院检察长朱自军、县公安局局长陈凤祥和新城派出所所长分别作了表态发言。

离退休老干部观摩城市建设

美丽郸城魅力四射

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 刘杰 崔彦林 李涛)11月14日,郸城县县委书记罗文阁、县长李全林和县领导崔卫国、朱晓霞、李建军、姜永来、牛正田、侯磊、吴青锋、王智华、胡国胜、吕振龙、马超等带领离退休老干部,共同观摩城市建设工作。

观摩团一行先后到新华路、人民公园、教育园区、方远国际小区等地详细查看城市建设工作开展情况,认真查找城市建设中存在的问题和不足。

实地查看后,罗文阁主持召开座谈会。会上离退休老干部结合所看所想,畅谈意见和感受,大家一致认为,城市创建符合民心民意,切合郸城实际,是一项民生工程、德政工程,城市创建效果明显,绿化、亮化、美化有点有面,人车分流,秩序井然,城市面貌焕然一新,心情十分激动。老干部们纷纷表示,一定发挥余热,积极支持县委、县政府工作,响应号召,宣传郸城,奉献郸城,共同建设美好家园。

在座谈会上,李全林就城市建设工作进行全面汇报。目前全县经济运行稳中向好,项目建设强力推进,重点领域取得突破,城建工作成效显著,民生福祉持续改善,干部队伍得到加强。

今后工作将以此次座谈会为契机,虚心听取各位老领导、老同志的宝贵意见和建议,进一步解放思想、真抓实干,扎实做好各项工作,努力建设富裕、活力、文明、和谐、美丽的新郸城。

在认真听取各位老干部老同志的意见后,罗文阁对各位老领导老同志对城建工作的关心和支持表示感谢,希望大家以后多提宝贵意见和建议。罗文阁表示,听了大家的意见和建议收获很大,很受启发,城建工作取得的成绩是众志成城、团结一致的

结果。城市创建工作,执法队伍是主体,门前五包是关键,发动群众是基础,要严格执法,健全机制,形成长效,推动城乡共创,打造美丽宜居和谐的生活环境。

罗文阁指出,我们的工作理念是群众反映的焦点就是我们工作的重点。我们的发展战略是生态立县、工业强县、科教兴县、依法治县。我们的工作思路是短板,弥不足,提亮点,惠民生。要补齐交通这个短板,构建大交通格局,完善城市路网。要弥补农业大而不强这个不足,整合涉农资金,改善农业生产条件,大力发展农业产业化,形成特色农业、高效农业。要提升科技创新工业发展的亮点,做大做强食品药品主导产业,发挥中医药种植优势,加大科技创新和招商引资力度,打造医药品牌,大力发展中医药产业。要打造郸城教育品牌,争创全国有影响、全省创一流的教育名县。要提升中国书法之乡、诗词文化、王子文化的影响,发挥县人民医院、妇幼保健院的作用,大力发展中医药产业。

罗文阁强调,我们的工作保证是目标责任落实机制、工作任务推进机制、督查奖惩问责机制。我们工作坚实的后盾是确立了符合实际的发展战略,通过县乡换届,乡镇干部充满激情、充满活力、充满干劲,执行力、凝聚力、战斗力明显提升,形成了“想干事、能干事、干成事”的浓厚氛围,特别是各位老同志老干部关心支持形成了坚强的后盾,增强了工作的信心和决心,全县各级党员干部一定要再接再厉,再创佳绩。最后,罗文阁希望老同志们在以后的工作中多交流,多提宝贵意见和建议,共同推动郸城经济健康快速发展。

李全林带队观摩重点项目建设



本报讯(记者 卢好亮 通讯员 李涛 文/图)11月18日下午,郸城县县长李全林带队对进展较慢的项目进行集中观摩,现场办公,逐一研判存在问题,督促加快项目建设进度(如右图)。县委常委、宣传部长吴青锋,县委常委、统战部长马超,副县长张德峰及发改委、规划办、国土局、财政局、新城办事处等相关单位和部门负责人陪同现场办公。

在水之蓝国润城项目工地,李全林实地查看了工程进展情况,了解工程推进中存在的问题,要求新城办事处主动搞好服务,及时解决项目建设中存在的问题,为加快项目建设提供坚实保障。

在王子大悦城项目建设现场,李全林详细了解项目业态,询问项目推进节点及存在问题。项目负责人表示,目前项目施工前期准备工作已全部就绪,下月初将全面开工。李全林要求,王子大悦城项目要尽可能融入“王禅文化”“中国书法之乡”等文化元素,加快项目施工,切实打造有郸城文化特色的商贸综合体。

正在建设中的新视界数字影城,投入使用后将进一步丰富群众文化生活,但在项目推进中存在坟头迁移不到位问题。李全林当即安排新城办事处尽快协调解决,限10天内完成项目区坟墓迁移工作,同时要求县督查中心跟踪督查,定期通报。

针对全民体育运动中心项目进展较慢问题,李全林指出,2018年我县全民体育运动中心要作为省全运会

会分会场,承担重要比赛项目。该项目既是一项民生工程,又是一项政治任务,各有关单位和施工方要全力以赴,抢工期、抓进度,高标准、高质量建设好。

郸城县召开学校食品安全整治会议

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 罗明丰 朱东风)为加强学校食品安全监管,保障广大师生饮食安全,防范食品安全事故发生,11月17日,郸城县召开学校食堂食品安全专项整治工作会议。县委副书记、统战部长马超出席会议。

会议开始前,采取以会带训的形式举办了学校食堂食品安全知识讲座。会议通报了全县学校食堂食品安全专项整治情况,对做好下一阶段学校食堂食品安全整改工作进行了安排部署。

马超强调,食品安全重于泰山,学

校食品安全关系到全校师生的身体健康,学校安,则学生安、家长安、社会安,不能有丝毫的闪失和懈怠。

马超要求,加强学校食品安全,一是要提高食品安全工作认识,直面当前学校食品安全工作存在的问题,抓好整改。二是要树立责任意识,严格按照法律法规主动作为,防范食品安全事故发生。三是要严格奖惩,对不尽职、不尽责、问题整改不到位的单位和个人严格问责,切实保障全县广大师生的饮食安全。

得及带雨具,李小伟等人身上的棉衣很快被淋湿了,棉鞋沾满泥水。“越是这样的天气,越要提高警惕,加强巡防,让群众过一个踏实安稳的夜晚。”李小伟说,天气再恶劣,也阻挡不了我们巡防队员前进的脚步。

今年入冬以来,李楼乡党委、政府高度重视冬季治安巡逻工作。“治安巡逻事关全乡安全稳定,事关群众安全感,必须不打折扣落实到位,筑牢安全防线,全力打造和谐、幸福新李楼。”李楼乡党委书记任胜利信心满满地说。

李楼乡:治安夜巡保平安

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 刘涛)11月21日,郸城县迎来今冬第一场大降温。晚9时许,寒风伴着小雨袭来,李楼乡治安巡防队员李小伟、李高磊等人驾驶着治安巡逻车,行驶在村野乡间,为群众巡逻站岗,确保村民生命财产安全。

李小伟等人按照既定路线进行巡逻,细心观察,仔细记录。每到一处巡防点,他们与站岗人员交流情况,对提出的情况进行分析归纳,做到事无巨细,杜绝隐患。

天黑路滑,风寒雨密,由于没有来

郸城县召开大气污染防治工作推进会

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 张卫东)11月14日,郸城县召开大气污染防治工作推进会。县委常委、常务副县长王智华出席会议并讲话。

会议传达了省、市政府关于大气污染防治工作会议精神,领学了环保部办公厅文件,通报了全县大气污染防治工作开展情况,安排部署了当前重点工作。

王智华在讲话中指出,加强大气污染防治是大势所趋、民心所向,转型之需、发展之要。各乡镇及有关职能部门要提高认识,强化措施,将思想和行动统一到县委的决策部署上来,痛下决心,真抓实干,坚定不移推进全县大气污染防治工作。

在会议上,张德峰向理事会作了工作汇报,回顾了年度工作情况,并对下一阶段工作进行了安排部署。理事会将对拟增选的副会长、常务理事、理事进行了表决。

县委常委、统战部长马超指出,县知联会站在讲政治、讲大局、讲奉献的高度,按照县委补短板、弥不足、提亮点、惠民生的工作思路,不折不扣地贯彻落实

县委重大决策部署,成绩突出。要继续通过培养人才、建言献策、服务社会、联谊交友等形式,团结凝聚广大党外知识分子,为落实县委生态立县、工业强县、科教兴县、依法治县的发展战略作出贡献。

在会议上,张德峰向理事会作了工作汇报,回顾了年度工作情况,并对下一阶段工作进行了安排部署。理事会将对拟增选的副会长、常务理事、理事进行了表决。

在会议上,张德峰向理事会作了工作汇报,回顾了年度工作情况,并对下一阶段工作进行了安排部署。理事会将对拟增选的副会长、常务理事、理事进行了表决。